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              MATERIALE PENTRU ORDINEA DE ZI  

                    A ȘEDINȚEI A.G.E.A.  DIN 18/19 iulie 2023 

 
 3 a) Aprobarea modificării ACTULUI CONSTITUTIV al societății, CAPITOLUL II 

,,OBIECTUL DE ACTIVITATE AL SOCIETĂȚII” se completează cu : ,,Producția de energie 

electrică” – COD CAEN 3511. 

   b) Autorizarea activității de producere a energiei electrice.  

 Având în vedere Programul de Investiții aprobat de A.G.E.A. din 07 aprilie 2023 pentru 

perioada 2023 – 2025 (inclusiv) din structura căruia face parte ,, Implementarea unor măsuri în 

scopul îmbunătățirii eficienței energetice inclusiv investiții în surse regenerabile pentru 

consumul propriu” conducerea societății a luat decizia demarării unui proiect având ca obiect 

realizarea unei Centrale Fotovoltaice pentru asigurarea parțială a energiei electrice pentru 

autoconsum. 

 Autoconsumul se referă la energia produsă, livrată și utilizată local de către societate și 

care reprezintă minimum 70% din producția pe un an a centralei fotovoltaice. 

 Puterea instalată va fi stabilită în funcție de suprafața disponibilă stabilită de proiectant, 

ce va permite instalarea unei capacități de până la 1 MW sau mai mare de 1 MW. 

 Pentru construcția centralei fotovoltaice urmează să se parcurgă etapele necesare 

respectiv proiectare, implementare, punere în funcțiune până la obținerea autorizării, 

mentenanță și monitorizare preventivă. 

 În ceea ce privește finanțarea, societatea ar putea beneficia parțial de schema de ajutor de 

stat potrivit Ordinului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 70/12.05.2023. 

 În cazul în care societatea nu va beneficia de finanțare din surse europene, va utiliza 

surse proprii sau atrase în limita sumelor prevăzute în programul de investiții aprobat de 

A.G.E.A. din 07 aprilie 2023. 

 Schema de ajutor de stat privind sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a 

energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsumul întreprinderilor din cadrul 

sectorului agricol și industriei alimentare prevede faptul că la momentul contractării 

solicitantul trebuie să aibă înscrisă și autorizată în statut ca activitate principală sau secundară, 

activitatea privind producerea de energie electrică aferentă diviziunii 35; ,,Producția și 

furnizarea de energie electrică și termică, gaze, apă caldă și aer condiționat” clasa CAEN 3511 

– Producția de energie electrică. 

 În situația în care proiectul va îndeplini condițiile de eligibilitate în cadrul procedurii de 

ofertare concurențială, valoarea ajutorului de stat este de 100% din valoarea costurilor eligibile 

dar grila de punctaj avantajează solicitanții care cer cea mai mică valoare/MW instalat având în 

vedere plafoanele: 

 -1.000.000 EURO/MW –  pentru capacități de până la 1MW(inclusiv) 

 -   500.000 EURO/MW  –  pentru capacități instalate mai mari de 1 MW. 

 Societatea BERMAS trebuie să demonstreze capacitatea tehnică și financiară pentru 

susținerea activităților proiectului în această variantă. 



 Așa cum s-a menționat anterior, dacă societatea nu va beneficia de finanțare din surse 

europene, va asigura finanțarea din surse proprii sau atrase în limita sumelor prevăzute în 

programul de investiții. 

 Ca urmare, solicităm acționarilor societății să aprobe completarea Obiectului de 

Activitate cu ,,Producția de energie electrică clasa CAEN 3511 precum și autorizarea acestei 

activități. 

 

 4 Autorizarea activităților cuprinse în cod CAEN 4399 Alte lucrări speciale de 

construcții  n.c.a. cuprinse în obiectul de activitate al societății. 

 Având în vedere faptul că în activitatea generală a societății se desfășoară și activități 

auxiliare pentru menținerea în stare normală de funcționare a utilajelor, instalațiilor, protecția și 

întreținerea clădirilor și a spațiilor din incinta societății, pentru realizarea lucrărilor curente de 

întreținere și reparații, revizii curente și capitale la utilajele secțiilor de producție, etc, este 

necesară autorizarea pentru lucrările prevăzute la Cod CAEN 4399 Alte lucrări speciale de 

construcții n.c.a. după cum urmează: 

 

-activități de construcții specializate într-un domeniu comun diferitelor tipuri de structuri, 

necesitând calificare sau echipament specializat: 

-construcții de fundații, inclusiv fixarea pilonilor 

-lucrări de izolații împotriva igrasiei și hidroizolații 

-îndepărtarea igrasiei din clădiri 

-forarea puțurilor de apă 

-înălțarea elementelor de structura din oțel fabricate de terți 

-fasonarea oțelului 

-zidării din cărămidă și piatră 

-înălțarea și demontarea schelelor și platformelor de lucru, excluzând închirierea de schele 

și...platforme de lucru 

-înalțarea coșurilor și a cuptoarelor industriale 

-lucrări ce impun cerințe speciale care necesită abilități de cățarare si utilizarea de 

echipament special, de exemplu pentru lucrul la înălțime pe structuri înalte 
-lucrări subterane 

-construcția piscinelor descoperite 

-curațarea clădirilor la exterior cu abur, prin sablare și metode similare  

-închirierea macaralelor și echipamentelor de construcții, de utilizare generală, cu operatori. 

 

 Drept urmare se supune spre aprobarea acționarilor autorizarea acestor lucrări. 
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